



**HÍRŐS POLGÁRŐR EGYESÜLET**  
6000 Kecskemét, Belsőnyír 111. Tel. 70/2384616



## ADATLAP

Egyesület neve (a bíróságon bejegyzett pontos név): **Hírös Polgárőr Egyesület**

Egyesület székhelye: **6000 Kecskemét Belsőnyír 111.**

Egyesület elnöke: **Dobos Menyhért**

Egyesület létszáma: **28 fő**

Egyesületi gépkocsik száma: **1 db. húsz éves Opel Astra**

2014-ben megtett kilométerek száma: **9850 km.**

2014-ben betöltött szolgálati órák száma: **1850 óra**

2014. évi részönkormányzati támogatások, és azon kívüli egyéb bevételek, támogatások felsorolása:

Részönkormányzat:	300.000 + 200.000 Ft. = 500.000 Ft.
Bács-Megyei Polg. Szövetség :	200.000 Ft.
Bellügy Minisztérium GFT :	80.000 Ft.
Vadász Egyesület:	100.000 Ft.
Adó 1% :	70.000 Ft.
Lakossági tárgyi támogatás:	47.000 Ft.

A részönkormányzati támogatás felhasználásának módja:

A részönkormányzattól kapott pénzügyi támogatást az egyesületünk által kitűzött feladatok végre hajtására céljából az alábbiakra költöttük:

Támogatás teljes összegét az Egyesület működésére költöttük el. Támogatás nagy része üzemagyagra, telefonra, gk. javításra, könyvelésre költöttük el.

Kecskemét: 2015. március 26.



*Dobos Menyhért*  
elnök



## Hirös Polgárőr Egyesület

6000 Kecskemét, Belsőnyír 111. Tel.: 70/2384616

Adószám: 18366013-1-03 Banksz.: 51700100-11066781



### Szakmai beszámoló

Beszámoló 2014. évében végzett munkánkról:

Rendszeres önálló járőrözés mellett közös szolgáltatásokat adtunk a rendőrséggel. Az előző években kialakított kapcsolat a Széchenyi városi őrszel megszűnt. Az idei évben az új körzeti megbízott rendőrrel viszont nagyon jó kapcsolatot alakítottunk ki és kölcsönösen segítjük egymás munkáját. Ez a gyakoribb járőrözésben és kölcsönös információ cserében is megmutatkozik. Nagyon ambiciózus és aktív. Korábban kialakított jól működő együttműködést a szomszédos egyesületekkel tovább mélyültek. Minden második héten részt veszünk a rendőrségen tartandó tájékoztatón, ahol tájékoztatjuk egymást az előző hét közrendvédelmi és büntügyi eseményeiről és meghatározzuk a következő hét feladatait. Itt határozzuk meg az aktuális teendőket.

A vállalt feladatunknak megfelelően a támogatási pénzből heti több alkalommal és több gépjárművel szándékoztunk járőrszolgálatot ellátni a területünkön, ami csak részben tudtunk a terv szerint ellátni. Egyesület működési területe három nagy területből áll, Talfája Belsőnyír és Máriahegy. Ez a hatalmas terület két választó kerület illetékességéhez tartozik. Az új választó körzetek átszervezése által a területünk Máriahegyvel bővült. Ezen a megnövelt területen sajnos nem tudunk kellőképpen jelen lenni. Ennek okai a következők: Az egyesületem egy darab öreg Lada Niva (20 éves) gépkocsival rendelkezik, ami gyakran hibás és folyton javítani kell sok-sok pénzért. Az egyesületi gépkocsit a Talfája csoport használja, ezzel járőröznek a tanyavilágban. Belsőnyírben és Máriahegyben a helyi polgárőr egyesület tagjai a saját gépkocsijukat használják, némi üzemanyag támogatással. A Talfajai csoport több esetben tetten ért fatolvajokat, illegális szemelöket, orrvadászt és a rendszeres járőrözés által nőtt a lakosság biztonságérzete. Mivel élvezik a lakosság bizalmát, így hasznos információval látják el őket egy-egy bűncselekmény során. Ezeket az információkat továbbítjuk az illetékes hatóságoknak. Ezzel hozzájárulva az eredményes büntülődéshez és bűnmegelőzéshez.

Terveinkben szerepel egy gépkocsi vásárlása, hogy a megnövekedett területünkön Máriahegyben is kellőképpen tudjunk járőrözni. Ennek főképp anyagi okai voltak ez idáig. Ha már rendelkezünk felmatrikázott polgárőr egyesületi gépkocsival és így láthatóbbak is lennénk (nem saját civil autó) és ezzel nem csak a bűnözőket tudnánk távol tartani, de a lakosok biztonságérzetét is növelnénk.

Balesetnél helyszínt biztosítunk, rendőrségi felkérésre hatósági tanúszunk, több alkalommal a nyomozó alosztállyal közös akcióban vettünk részt, különösen ünnepek alkalmával.

Minden évben megszervezi az egyesületünk a lakosság bevonásával, egy szemétyűjtő akciót. VGV biztosította a konténert és a szemét elszállítását. Részt vettünk a lim-lom akció keretében a lerakó helyek őrzésében.

Talfájában lakossági fórumot tartottunk és ezen lakosság széles körével megismertettük a SZEM mozgalmat (szomszédok egymásért mozgalom). Ezekon a fórumokon nagy létszámban megjelent lakosokban növelve a biztonságérzetüket.

Területünkön egyedül élő időseket látogatjuk, így növelve biztonságérzetüket.

Rendszám felismerő berendezéssel Kecskeméten és környékén ellenőrizzük a körözött és egyéb releváns gépkocsikat, hamis rendszámmal közlekedő.

Járőrözéseink során bűnmegelőzési tájékoztatást adunk a lakosság részére.

Lakossággal jó kapcsolatot építettünk ki, erkölcsileg és anyagilag bizalmukat élvezzük.

Rendszeres továbbképzésen vesznek részt polgárőr tagjaink.

Kecskemét 2014. december 30.

